
ПОПЕРЕДЖЕННЯ ТОВ «КАЧАЙ ГРОШІ» 

для споживача в разі користування споживчим 

кредитом або невиконання ним обов'язків згідно з договором про споживчий кредит 

 

При користуванні послугою споживчого кредитування можливі наступні наслідки для 

споживача, у разі невиконання ним (споживачем) своїх зобов’язань, згідно з договором про 

споживчий кредит, включаючи прострочення виконання зобов’язань зі сплати платежів, а 

також розмір неустойки, процентної ставки, інших платежів, які застосовуються чи 

стягуються в разі невиконання зобов’язання згідно договору, а саме: 

• необхідність сплати пені в розмірі подвійної облікової ставки Національного 

банку України, що діяла у період, за який сплачується пеня, від простроченої 

суми Кредиту за кожний день прострочення, починаючи з 1 (першого) дня 

прострочення. При цьому, пеня не може бути більшою за 15 відсотків суми 

простроченого платежу. 

У будь-якому випадку граничний розмір сукупної суми неустойки (штрафів та пені), 

нарахованої за порушення Позичальником зобов’язань за цим Договором, обмежується 

відповідно до умов передбачених ст. 21 Закону України «Про споживче кредитування». У 

випадку встановлення законодавством України обмежень (заборон/мораторіїв) на 

нарахування штрафних санкцій – пеня протягом періоду дії такого обмеження 

(заборони/мораторію) не нараховується та Позичальником не сплачується. Нарахування 

штрафних санкцій відновлюється після скасування відповідних законодавчих обмежень.  

• втрата можливості участі у Програмі лояльності Товариства; 

• право ТОВ «КАЧАЙ ГОРОШІ» у випадках, визначених Договором та чинним 

законодавством вимагати дострокового повернення кредиту, строк виплати 

якого не настав, у повному обсязі. 

 

Порушення виконання зобов'язання щодо повернення споживчого кредиту може вплинути 

на кредитну історію та ускладнити отримання споживчого кредиту надалі. 

 

ТОВ «КАЧАЙ ГРОШІ» під час укладання договору, забороняється вимагати від споживача 

придбавати будь-які товари чи послуги від фінансової установи або спорідненої чи 

повʼязаної з ним особи як обовʼязкову умову для надання споживчого кредиту.  

 

Для прийняття усвідомленого рішення щодо отримання споживчого кредиту на 

запропонованих умовах споживач має право розглянути альтернативні різновиди 

споживчих кредитів та фінансових установ. 

ТОВ «КАЧАЙ ГРОШІ»  має право вносити зміни до укладених зі споживачами договорів 

про споживчий кредит тільки за згодою сторін; 

 

У споживача є можливість відмовитися від отримання рекламних матеріалів каналами 

дистанційного електронного обслуговування. 

 

Можливі витрати на сплату споживачем платежів за користування споживчим кредитом 

залежать від обраного споживачем способу сплати. 

 

Наявні кредитні продукти ТОВ «КАЧАЙ ГРОШІ» не передбачають можливість 

ініціювання споживачем продовження (лонгації, пролонгації) строку погашення 

споживчого кредиту (строку виконання грошового зобов'язання)/строку 

кредитування/строку дії договору про споживчий кредит. 
 


